

交大鴻運跨越千禧

新竹校友會總幹事／許傳芳

每隔五年的北美交大人團圓，即將於2000年六月底在舊金山擴大舉辦，此次大團圓由北加州校友會承辦此盛事，並將邀請新竹及大陸共五校院組團共襄盛舉。

筆者因工作及家庭因素，於1999年6月移居北美，經常往返美台兩地，順理成章地便義務性擔任溝通兩岸（台灣及美洲大陸）校友會一般性事務，並準備在千禧年不定期為友聲雜誌報導北美交大人的故事。故事內容將偏重於趣味性與一般性報導，專業性領域部份將佔較少的份量。原因是交大學長們在專業領域部份，已有許多不同管道及專業機構持續進行中。而趣味性及一般性原本即是友聲的傳統。



交大創校已逾百年，在工程、高科技及其他相關領域均有各屆學長展露傲人的成績。很難想像在台灣、大陸、美國矽谷，或北美其他地區，若沒有交大學長們的積極參與，那將會是什麼景象，有人戲說科技將會倒退數十年。這種說法，雖不中亦不遠矣，至少科技及產業少不了交大學長是個無庸置疑的事實。

相對於其他院校，交大有其特殊的舞台及有別於其他學校畢業生所無法匹敵的產業人脈，其原因來自百年的歷史因緣及交大學長們超強的團結心與凝聚力。

在跨越千禧的這個時刻，交大張俊彥校長的企圖心感染了台、美兩岸校友會的主要成員及熱心的學長們，回饋母校的許多計畫正在陸續推動中，相信很快地我們將可看到其衍生出的宏大效應。在每個人都有權力參與及投入的基本原則下，相信現任校友聯絡中心主任彭德保教授（計工68級學長），能帶領擴大編組的中心團隊，並在大家通力推動之下，完成數十年許多學長們心中的夢——學校與校友們積極互動並交會出完美、相輔相成的交通大學。

筆者也誠摯的力邀諸位熱心學長們多和校友聯絡中心彭主任，及積極的中心專業團隊多多聯繫，他們是推動偉大工程的手及幕後英雄。台、美兩岸校友會也會積極地和該中心做完美的配合，冀望大家的努力能使交大再上一層樓，使「交大宏運跨越千禧」，並在二十一世紀再創另一波傲人的成果。

校友聯絡中心網址：www.cc.nctu.edu.tw/~sect/sec05.htm

新竹校友會網址：www.alumni.nctu.edu.tw

北美州校友會網址：www.ctuaa.org